



李澤閔 × 羅洛羚 揮別暗影

羅洛羚天生就有敏感體質，能看見別人看不見的東西，導致她體弱多病，長期失眠，甚至影響到與先生李澤閔的關係。這看似永無止盡的折磨，如何才能擺脫呢？

播出日期：9/30(四) 21:05

撰文◎曾心悌 攝影◎賴竹山

打從洛羚從小有記憶以來，就能看見靈界的事物，也被長輩告知這是家族遺傳。除了會看到鬼，洛羚也會夢到未來將發生的事。「我和大人說時，他們就叫我不要烏鴉嘴。曾祖母過世前，我也是預先就夢到喪禮，喪禮當天果然和我的夢境一模一樣。」

洛羚小時候一不舒服就會哭，體弱多病，媽媽就會帶她去廟裡收驚、喝符水，但用處不大，她只好學習與牠們和平共處。有一次她聽到家門外有腳步聲，聲音大到連家人也都聽到，但弟弟站在門口等了好幾次，卻總是撲空。「隔了一個禮拜，對面大樓有人跳樓自殺，而且那個人還不是住戶。我想那個鬼應該跟我有淵源，所以才會停在我家門口想抓交替。因為抓不到我，只好去抓別人。」

因為爸爸從事電子業，洛羚和

弟弟自然也朝此方向發展，他們獨自到中國東莞闖蕩。「當時的東莞沒水沒電，我記得當時要洗澡，還要請員工去挑水回來。結果等到隔天白天才看清楚，澡盆裡的水全是黃泥巴，非常髒。」雖然生活條件很差，但事業經營的不錯，從原本五十人工廠，逐漸擴展到好幾千人的規模。當時洛羚透過朋友的介紹認識澤閔，雙方都有意願進一步交往，對創業也很有興趣的澤閔，就決定也到中國去發展。洛羚說：「在大陸沒有生活品質可言，都在忙工作。後來因為結婚生小孩，評估孩子在東莞沒適合的學校讀，再加上我合併先生的公司，就讓他管理公司，我先帶孩子回台灣，先生在大陸又多待了兩年後，因為不想要家人分隔二地、也選擇回到臺灣。」

被鬼纏身八年

澤閔回到臺灣後，兩人開始有一些摩擦和爭執，但都不算太嚴重。倒是因為長時間相處，澤閔逐漸發現太太有些異常，一些無法解釋的怪事陸續發生，他才知道太太長期受到靈界攪擾。「有一次我帶家人去烏來玩，回來走一條假日便道，我家住新店，其實是很近的。但我明明照著指標走，大約從下午三、四點開始，卻一直走不出來，而且道路兩旁的芒草越長越高，又下起雨來。眼前出現一條岔路，心裡覺得發毛，太太在一旁不發一語，指揮我往左邊走，才慢慢走出來，回到家已經晚上九點多了。」

洛羚告訴先生，其實當時車開到岔路時，在車窗外有個媽媽帶著三個小孩，是那個媽媽指示走



▲ 與教會光偉牧師合影。

左邊的路，當然他們就是所謂的孤魂野鬼。回家後洛羚就開始有莫名的暈眩，即便躺在床上還是天旋地轉，去看診也不見好轉。

「一開始醫生就治療暈眩，但沒什麼用，我大概就感覺到那個鬼的問題。後來情況越來越嚴重，甚至還為此住院。」為了太太的病，岳母建議澤閔帶洛羚去一些宮廟，只要是電視上有名的命理老師，他們都去請教，包括改風水、改名字，他們都照做。

洛羚說：「每次看完回來之後，狀況有好一點，但總無法根治。期間我也和那個鬼對話，問牠到底有何目的？直到有一次我媽媽搬家，有請乩童來安神明，她也叫我們過去。乩童一看到我，就知道我身上有髒東西，他用扇子一揮，我就知道那個鬼離開了！前後被那個鬼大概纏了八年。」

每次進教會都會哭

他們的女兒從小也有些敏感體質，高中時她到加拿大就讀教會學校，很快就受洗，還時常鼓勵媽媽接觸信仰，或許就能改善被攪擾的現象。「每年我們都會去加拿大看她，她會邀請我們去參加主日聚會，其實我們就當成是家庭活動。但每次去聚會聽詩歌時，我都會不自覺流淚，但每當她要傳福音給我時，我就要她尊重彼此不同的信仰。」

2018年，洛羚的女兒從加拿大

回台過聖誕節，她請求媽媽陪她去教會。「那天一樣感動流淚，聚會結束師母來接待我，主動要加Line聯絡，我實在不好意思拒絕，她還邀我參加禱告會。當時我根本不知道什麼是禱告會，但有一天我在睡夢中醒過來，就大聲的說：『我要去參加!』」之後洛羚開始穩定主日聚會，甚至常一早起床就先哭一、兩個鐘頭，可以在詩歌和禱告中哭到非常釋放。但她對信耶穌和受洗，始終有個跨不過去的檻，就是被靈界攪擾的問題。「其實我已經動搖了，也知道上帝的存在，但我還是會擔心這一塊。就在我向上帝禱告完不久，下樓就看到先生正在看GOOD TV的《真情部落格》，就是一個法師在作見證。他見證的內容，剛好解答了我所有的疑惑。」

經歷上帝的大能

受洗後三個月，有一次他們正在教會敬拜時，洛羚突然心臟絞痛，立刻被送醫急救。原本醫生判定她是心肌梗塞，後來又查出她是「心碎症」，不需要手術，但要在加護病房觀察。「我不明白為什麼在敬拜的時候，會遇上這種事？上帝祢為何沒有保護我？我整整氣了十天，不想讀經和禱告。後來我和基督徒同事分

享，她先生建議我去看約伯記。包括之後又發現腎結石的問題，其中都有神奇妙的安排，我才明白自己是多麼蒙神保守。」

此外，洛羚也感受到，受到靈界攪擾的頻率明顯降低，不用像以前一樣去求人收驚，有時候嚴重甚至還需要請人作法，但現在自己和先生就可以透過禱告把鬼趕出去，真實經歷到基督徒帶著上帝的權柄與大能。「我們甚至還為有同樣問題的老師和家長按手禱告，他們竟然都說有效，我們的神真的好偉大。」信仰前後最大的差別，洛羚認為是有一個依靠，她說：「以前總認為自己能力很好，但靠自己是很辛苦的，其實我們可以交託，因為神與我們同在。」至於先生澤閔，認為信仰所帶給他的平安，是過往不曾經歷過的，「即使眼前有一堆困難，環境也沒有改變，但我的心還是很平靜安穩。」🙏



《真情部落格》播出時間：
週一至週四 21:05 (首播)
週一至週五 09:05、13:05
每週日 21:05 (重播)

掃描收看
《真情部落格》

